



招聘会现场,大学生对每一个工作机会都不放过。

# 养狗月薪1000 大学生很关注

3月1日,河南农大和牧专校园分别召开了一场别开生面的招聘洽谈会,吸引了近2000家用人单位前来“抢才”,场面十分火爆。其中,一则养狗月薪1000元的招聘启事引起了众多大学生的关注。 晚报记者 张竞映/文 张翼飞/图

## 镜头一 招聘现场来了“植物考官”

1日上午9点,河南农大校园内一派热闹景象,据统计,当天到场了600多家用人单位,为学生提供近万个就业岗位,吸引了6000余名来自郑州大学、河南大学、西北农林科技大学的毕业生。学生们求职简历穿梭其中,各个招聘单位也是纷纷出招,求贤若渴。

一盆龙舌兰,一盆滴水观音,为了招纳贤才,一公司招聘负责人不辞劳苦将两盆水培植物带到了招聘现场,盛满了水、金鱼和绿色植物的玻璃瓶吸引了不少学生的眼球。“我们要招几个喜欢并且懂得水培植物的园林、园艺方面的专业人才。”该公司的田先生现场考起了对自己公司有兴趣的学生,“需要他们懂一些这方面的知识。”

“水培植物并不常见,书本上有,以前在植物园见过一次。”农大园林专业男生小李对招聘公司带来的招聘道具很感兴趣。据该公司蓝经理介绍,一上午他们收到了近50份简历,大部分都是喜欢水培植物且具有相关专业知识的。“我们的植物考官负责初选,有些应聘者不太了解水培植物,还是希望能从事这方面的工作,我们都会考虑,感兴趣很重要。”

## 镜头二 养狗月薪1000,引来众多大学生

“霸道”可是出自名门啊,种特纯。”当日上午10点,牧专招聘现场,一幅一人多高的藏獒宣传画在众多招聘单位展台当中很是惹眼,负责招聘的迅华藏獒公司的付经理被几十个学生包围着。

“咱们基地有多少只藏獒?”“它们是大狗还是小狗?”“我们去了都干啥?”学生七嘴八舌地不停发问,比起公司待遇、福利,大家好像对狗本身更感兴趣。“喜欢狗吗?知道藏獒吗?”付经理微笑着反问同学们。

付经理告诉记者,他们的藏獒基地总部在北京,在本市有一个分管的小型基地,养了四五十只几个月大的小藏獒,“员工都是有十几年养犬经验的老师傅了,这次是第一次进大学,想招两个有兽医专业知识的大学生。”

“经验是一方面,更需要专业知识。现在干什么都讲科学。”据付经理介绍,北京总部基地为近200只藏獒聘请了一位博士后,专门处理疑难杂症,年薪5万元以上。这次聘请大学生养狗工资并不高,每月千元左右。“如今藏獒市场很好,我们那里一只3个月大的小藏獒能卖四五十万元,所以除了专业知识之外,我们还要要求员工一定要喜欢狗,有爱心。”

# “爱心的士一元基金”首助不幸的哥

□晚报记者 邢进

本报讯 昨天上午,郑州仁济创伤显微外科医院病房,当郑州市红十字会副会长张春香将5000元救助金送到出租车司机胡金鹏病床前时,正为了医疗费用发愁的他的父亲和妻子都忍不住流下了眼泪。这是本市“爱心的士一元博爱基金”成立之后,首次救助在运营中遭遇意外的出租车司机,而获得爱心基金救助的胡金鹏刚刚加入该基金不到一个月。

## 不幸的哥夜班被人砍成重伤

昨日,34岁的哥胡金鹏和儿子分别躺在病床上。这个家庭在一个多月的时间里,接连遭遇了两场巨大的不幸。胡金鹏是周口项城人,是金安出租汽车公司车号豫ATH240的出租车夜班司机。2月27日凌晨3时,他从司家庄拉一名乘客到陇海路一家洗浴中心。乘客下车后说身上没带钱,让胡稍等,他进去拿钱。胡金鹏在外面等了五六分钟也不见人出来,于是便进去找。没想到,那人不但没有给他钱,反倒从洗浴中心的吧台里拿出一把刀砍他。毫无防备的胡金鹏身中十余刀,全身是血,跌跌撞撞跑出门外呼救。

## 的哥可在所属公司捐款加入基金

据市红十字会副会长张春香介绍,“爱心的士一元博爱基金”启动之后,截止到今年1月,共筹集善款近8万元。春节前,经基金管理委员会同意,曾经救助了几名家庭贫困的出租车司机。基金成立之后,出租车司机们普遍反映的捐款和加入基金不方便的问题,已经得到解决。自2月1日起,司机可在自己所属公司捐款和加入“爱心的士一元博爱基金”,由市红十字会每季度进行统计和汇总。出租车司机只需每月捐出一元善款,即可加入该基金,一旦遇到意外及困难,可得到该基金的优先救助。

# 大风中,85棵雪松“到岗”花园北路



昨日,绿化处的工作人员将85棵雪松种植在花园路与开元路交叉口往北的路段。图为大风中,工作人员吃力地将树木扶正后种植在路中间的绿化带。 晚报记者 常亮 文/图

**浪漫假期 甜蜜私语**  
这个春节我要浪漫的过!  
超人氣的聊天室 每天约会进行时  
**9600111**  
网络回话小窝 情侣约会

**谁?在高考中胜出**  
08高考特长生免费公开课与你相约,濮中特高级教师高考专家团郑重承诺:签约提高120分以上或考入重点大学,不达标就退费;另设高额奖学金。  
69966219 13253608304(白) 13703937060 13937119196(晚)

# 糖尿病病人:六种并发症半年内有望康复

为什么糖尿病不能根治?为什么会产生胰岛素抵抗?为什么胰岛素分泌正常血糖还高?为什么血糖值控制在正常范围内,并发症依然出现?为什么吃糠咽菜血糖还居高不下?  
**从降糖到治糖 糖尿病治疗揭开新篇章**

只降糖不治糖尿病等于白治!虽降糖效果不错,但一部分药物是以牺牲胰岛素的寿命为代价,不断的刺激胰岛将会造成胰岛功能衰竭,最终不得不靠打胰岛素来维持生命,还有一部分药物是抑制或减少人体对糖的吸收,这样会造成人体能量缺乏、营养失衡。更易出现疲惫、乏力、头晕等症,这都是治标不治本的做法。糖尿病患者要想从根本上实现对糖尿病的治疗,就必须转变观念:从降糖改为治糖!

由中国医学科学院基础医学研究所方德教授领衔,北京协和医院和国家人类基因组计划南、北方研究中心共同发起了“中国人II型糖尿病易感基因定位及血糖调节相关基因的研究”,确定了R、U、P基因异常活跃而导致的毒糖(AEGS)与糖尿病及其并发症密切相关。此项成果获得中华医学科技一等奖!

研究发现毒糖与人体内的各种功能蛋白结合发生交联反应,使蛋白发生不可逆的变化从而导致各种并发症的发生与发展。如:糖尿病的四肢病变:手脚麻木、坏疽等。肝、肾脏病变、视网膜病变:视力模糊、白内障等。性功能障碍,心脑血管病变等各个组织器官的并发症。

为了彻底攻克“毒糖”(AEGS)这一难题,国家投入巨资,北京协和生物工程研究所作为国家支柱型科研机构,沿着“生物治糖”的科研方向,运用最新的“高通量生物筛选技

术”经过20多万次实验与药物筛选,历经四年攻关,终于研制出新一代生物制剂——**消和胶囊**。并荣获国际生物医药一等奖,经过数千例临床验证效果。2006年荣获最受百姓信赖的健康品牌。  
**消和胶囊三步防治糖尿病:**第一步:清除毒糖,阻止并发症前进的脚步。服用消和胶囊12小时起效,5-6个月手脚麻木、视力模糊、视网膜病变、眼底充血、肾损伤、伤口不愈合、糖尿病足等症得到改善,直至消失。第二步:修复胰岛,血糖达到持久平稳。服用消和胶囊,逐步减停对人体有毒副作用的口服降糖药,减轻胰岛素抵抗、修复人体受损的胰岛功能,血糖达到持久平稳。第三步:随着毒糖的清除,并发症的好转,消和胶囊的服用量也逐渐减少。随着血糖的平稳,并发症逐步得到有效控制,糖尿病患者每天服用6粒减至2粒1粒……(每天只需要花几毛钱)。

(如何获得更多糖尿病知识,走出糖尿病治疗误区,了解更多糖尿病治疗新方法,不在走弯路,欢迎走进协和阳光糖尿病知识大课堂)[只限II型糖尿病患者参加]

报名电话: 0371-68567863 68567862



此报花可抵10元使用

**II型糖友免费得380元**

关爱糖尿病患者,减轻国家负担,协和阳光郑州服务中心百万救助郑州糖尿病友特大爱心活动:

- 惊喜1** 只需一张入场券,就有机会获得协和阳光380元救助善款=协和生物工程研究所研制的清除毒糖—消和胶囊5盒(仅限300名,抽奖产生)
- 惊喜2** 凭报花可抵10元现金使用。(每人仅限两个,不可重复使用)
- 惊喜3** 听协和生物工程研究所副所长陈志舜讲解:摆脱糖魔,重走健康之路。如何科学合理饮食、运动。如何正确用药。
- 惊喜4** 现场有机会获得由世界卫生组织官员、中国医学院王宏才博士编写的,改变糖尿病患者命运的书《糖尿病专家新见解》一书。(抽奖方式产生)